
Следователи поздравили с праздником пожилых людей в городском доме престарелых и инвалидов



1 октября в России отмечается День пожилых людей. В рамках проводимой в преддверии 75-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне Следственным комитетом Всероссийской патриотической акции "Эстафета добрых дел" с праздником представителей старшего поколения омичей, проживающих в Куйбышевском доме престарелых и инвалидов, поздравили первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Сергей Марковиченко и сотрудники следственного управления.

Следователи уже третий год шефствуют над домом престарелых, в котором проживают 356 пенсионеров и инвалидов, оказывая помощь и внимание пожилым людям, в том числе ветерану Великой Отечественной войны Косенок Константину Егоровичу. Константин Егорович родился в многодетной семье, в 1944 году, как только исполнилось 17 лет, ушел

добровольцем на фронт, до Победы воевал в стрелковых полках, а с декабря 1945 по март 1946 года - на Тихоокеанском флоте. После этого служил в войсковых частях до 1951 года, в мирное время вернулся в деревню Усть-Шиш Омской области, где работал киномехаником. В 1995 году с семьей переехал в город Омск.

Следователи подарили ветерану долгожданный подарок – телевизор, который установили в его комнате, теперь Константин Егорович сможет в любое время смотреть художественные фильмы и свои любимую передачу «Человек и закон».

В День пожилых людей мы выражаем глубокое уважение и благодарность всем, у кого за плечами годы честного труда на благо родной земли. Многие помнят и годы войны, и бедность, и горе. Но, несмотря на все испытания, наши пожилые соотечественники бодры, энергичны и все так же молоды душой, ведь возраст измеряется не годами, а состоянием души. Мы желаем всем пожилым гражданам страны крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья!

Изображения



01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1412150/item/1412168>